

СИМВОЛ ГОРОДА – СВЕЖИМИ КРАСКАМИ

Ко Дню города в Таштаголе отреставрировали монумент «Камень на ладони», ставший его своеобразным символом, ведь название города в переводе с шорского так приблизительно и звучит. Хотя в 1986 году его установили в честь выдачи на-гора 300-миллионной тонны железной руды, добытой в недрах Горной Шории.

За четверть века его не раз реставрировали, даже установили ночную подсветку, что сделало его привлекательной достопримечательностью в любое время суток.

Решение вновь привести его в порядок было принято в рамках масштабной подготовки к юбилею города. К празднику будут обновлены многие знаковые точки нашего

района. Все работы были выполнены известным мастером Николаем Чебкасовым – восстановлен барельеф, заменена повреждённая временем мраморная плитка.

